



平成 27 年 6 月 22 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 四 国 銀 行
代 表 者 名 取 締 役 頭 取 野 村 直 史
(コ ー ド : 8 3 8 7、 東 証 一 部)
問 合 せ 先 執 行 役 員 総 合 企 画 部 長 小 林 達 司
(TEL. 088 - 823 - 2111)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

[訂正箇所]

添付資料 13 ページ

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
有価証券の売却による収入	266,858	<u>367,404</u>
有価証券の償還による収入	147,346	<u>133,237</u>

[訂正後]

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
有価証券の売却による収入	266,858	<u>377,551</u>
有価証券の償還による収入	147,346	<u>123,090</u>

以 上